Протокол № 2
ПРОТОКОЛ
заседания Консультативного  совета по применению законодательства о средствах массовой информации и о противодействии экстремистской деятельности при Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области   
г. Воронеж
 

	01.12.2010
	№2


Присутствовали:

	Председатель
                      Макеева Л.А.
	 

	Ответственный секретарь
                      Трухачёв М.С.
 
	 

	Ведущий специалист-эксперт                                                Епифанов А.Н.                                                                управления Роскомнадзора                                                                                                                 по Воронежской области  
	 

	Декан факультета журналистики                                           Тулупов В.В.                                                       Воронежского госуниверситета,                                                                                               доктор наук, профессор                                                                                                                                      (по согласованию)       
	 

	Начальник подразделения                                                       Паневин  Р.А.                                                    общественных связей УФСБ России                                                                          по Воронежской области                                                                                                                  (по согласованию) 
	  

	Член правления Воронежского отделения                            Большунова Н.Э.                                                               Союза журналистов России,                                                                                 директор областного Дома журналистов                                                                                    (по согласованию) 
 Директор Регионального центра                                           Арапова Г.Ю.                                                                                       защиты прав СМИ        
Руководитель управления                                                       Смольянов В.Н.                                               по делам печати и СМИ                                                                         администрации Воронежской области                                                                             (по согласованию)                                                        
Заведующая кафедрой                                                             Кольцова Л.М.                                                                                           русского языка филологического факультета                                               Воронежского госуниверситета,                                                                                       доктор филологических наук                                                                                                                         (по согласованию); 
                                            ПОВЕСТКА ДНЯ

заседания Консультативного  совета 1 декабря 2010 года  по применению законодательства о средствах массовой информации и о противодействии экстремистской деятельности при Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области   

г. Воронеж
1.Открытие заседания                                            -   Трухачёв М.С.                                                                                                     

2.Оценка  ненормативности  в материалах                                                                                                 СМИ региона                                                           -  Макеева Л.А.

                                                                     Члены Консультативного совета;

3.О результатах исследования публикаций                                                                        в СМИ на предмет злоупотребления                                                                       свободой массовой информации                    - Макеева Л.А.

                                                                            Члены Консультативного совета.

                                   2. СЛУШАЛИ:

  Лариса Александровна Макеева:

- доложила  о жалобах граждан на комментарии на форумах, поступающих в Управление.  
Андрей Николаевич Епифанов:

- довёл до сведения членов Консультативного совета о Постановлении                                                                                                                   Пленума Верховного Суда РФ: «О практике применения судами закона «О СМИ».  
Владимир Васильевич Тулупов:

-  рассказал о практике работы форума факультета журналистики ВГУ, обратил  внимание на  то, что Кодекс профессиональной этики журналиста не предусматривает конкретного наказания за какие-либо нарушения. 
Людмила Михайловна Кольцова: 

-  напомнила о статьях  Закона «О русском языке». 
Галина Юрьевна  Арапова предложила разработать правила регистрации посетителей форумов на сайтах.
                                   ПОСТАНОВИЛИ:  
Рекомендовать владельцам сайтов увеличить количество модераторов;    предусмотреть функцию премодерации, разработать форму так называемой прозрачности для посетителей;  
                                    3.СЛУШАЛИ:

Л.А. Макеева:

-  рассказала о правовой природе «бегущей строки» на каналах телевещания региона. Лариса Александровна сообщила о том, что после соответствующего письма главному редактору СМИ телепрограммы «Воронеж»  с экрана была убрана бегущая строка, пропагандирующая нетрадиционные формы сексуальной ориентации;                                    
Л.А. Макеева 

- рассказала о направленных на исследование статьях:  «Немцы в городе», опубликованной в газете «Моё» № 37(826) от 14.09.2010 года и статье «Диктатура диаспор, или Позволят ли русским написать историю России?»,  опубликованной в газете «Экономика и жизнь. Черноземье» № 18(41) от 25.09-10.10.2010г.  по возможному факту злоупотребления свободой массовой информации. По результатам исследования  признаков злоупотребления массовой  информацией не усматривается. 
                                         ПОСТАНОВИЛИ: 
- принять информацию к сведению
Председатель                                                   Л.А. Макеева

Ответственный секретарь                               М.С. Трухачёв   
 
	 


